Tabla 1S. Valor p prueba post-hoc (test de Tukey) comparativo temperatura del
agua por profundidad. Letras iguales indican similitud.

0,1 0,2 0,3 0,4 0,68 1 1,3

0,1 1 0,456 (A) |0,128 (A) |0,097 (A) 0,026 0,017 0,017
0,2 0,456 (A) |1 0,535 () |0,318(B) |0,165(B) |0,073(B) |0,026
0,3 0,128 (A) |0535(B) |1 0,710(C) |0,318(C) [0,209 (C) |0,128 (C)
0,4 0,097 (A) |0,318(B) |0,710(C) |1 0,535 (C) |0,456 (C) |0,318 (C)
0,68 |0,026 0,165 (B) |0,318(C) |0535(C) |1 0,710 (C) |0,535 (C)
1 0,017 0,073(B) [0,209(C) |0,456(C) |0,710(C) |1 0,710 (C)
1,3 0,017 0,026 0,128 (C) |0,318(C) |0,535(C) |0,710(C) |1




